害编, 羊 咸 创音, 刘 同 **居**检, 经 木

以"生态宜居 园林圆梦"为主题

第十二届园博会将于12月在南宁举办

新华社北京 11 月 22 日电(记者 史竞男)第十二届中国国际园林博览会组委会 22 日在京宣布,第十二届园博会将于 2018 年 12 月至 2019 年 5 月在广西壮族自治区首府南宁市举行,国内 44 个城市、东盟国家及"一带一路"沿线国家 19个城市参展。这是第一次在少数民族地区举办园博会。

本届园博会由住房城 乡建设部和广西壮族自治 区人民政府共同主办,南 宁市人民政府、广西壮族 自治区住房城乡建设厅西 办;以"生态宜居 园林园 梦"为主题,将突出"生态园博、文化园博、英化园博、莱国内 博"特色,展示荟萃国外 园林精华、兼具壮乡特色 的园林景观。

住建部有关负责人表示,改革开放 40 年来,我国城市园林绿化建设取得了举世瞩目的成就。城市建成区绿地面积由 1981 年的 11 万公顷增加到 2017 年的 209.9

万公顷;人均公园绿地面积由 1981年的 1.5平方米增加到 2017年的 14.01平方米。截至 2017年底,已有345个城市获得国家园林城市称号,11个城市获得国家生态园林城市称号。

据悉,目前,第十二届园博会园博园建设及相关服务配套设施建设已基本完成,将于今年12月6日正式开幕。展会期间还将举行城市建设发展主题展、园林论坛等系列活动。

乐享"夕阳红"



近年来,河北省深州市按照"政府引导、社会参与、老人受益"的思路,整合各类资源,探索实施"医养结合""居家养老+日间照料"等多样化养老模式,构建全方位养老服务体系,为老人们提供文化娱乐、保健理疗、上门照料和精神慰藉等服务项目,让老人们乐享"夕阳红"。

新华社记者 李晓果 摄

我省河湖非法采砂举报奖励办法出台

最高可获1万元奖金

新华社郑州 11 月 22 日电(记者 韩朝阳)近日,河 南省河长制办公室印发《河 南省河湖非法采砂举报奖 励办法》,规定举报河湖非 法采砂者,最高可获 1 万元 奖金。

办法规定可对 8 类河湖 非法采砂问题进行举报:无 河道采砂许可证采砂;不按 照河道采砂许可证规定超范 围、超深度采砂;在禁采期、 禁止采砂作业的时段采砂; 在河道管理范围内无河砂合 法来源证明运输河砂;对超 过许可范围、许可期限采集 的河砂进行运输;在违法采 砂现场装载河砂;伪造、 改、买卖、出租、出借或以许 证;河道非法采砂领域涉 选恶以及充当"保护伞"的突 出问题。

办法要求,举报人举报 时应提供本人准确联系方式、所举报事项的详细地址、 当事人(单位)的准确名称、 基本事实等,尽可能同时提 供相关图片、影像资料等。

据悉,举报信息经过核实、认定之后,对有效举报,河南省河长办将分3个等级奖励举报人:一般问题线索,奖励2000元;严重问题线索,奖励5000元;重大问题线索,奖励1万元。

河南省河长办同时公布 了电话、微信公众号、快递、 信件与网站等举报方式。

博览え下

罕见

橄榄树中活化石树龄高达1656年

据土耳其《晨报》昨日报道,土耳其西部马尼萨省的一棵橄榄树树龄约为1656年,被认定为世界上最古老的可结果橄榄树,堪称橄榄树中的活化石。

经科学家测定,这棵橄榄树栽种时间可追溯至公元 362年。2013年,它被当作具有纪念意义的活化石受到法 律保护。

有趣的是,这棵古老的橄榄树依然生命力旺盛,每到 丰收季节果实累累,而且可以结出三种不同类型的橄榄, 相当罕见。

土耳其是世界主要橄榄油生产国之一,因其位于地中海和爱琴海之滨,夏季炎热干燥,冬季温和多雨,气候十分适宜橄榄树生长。作为主要的出口农产品,土耳其橄榄油出口量名列全球前茅。 (据新华社)

惊险

印度一岁女婴火车轮下幸存

印度北方邦马图拉火车站 20 日发生惊险一幕,一名一岁女婴掉落铁轨,一列火车从她上方驶过,她竟安然无恙。

英国《每日邮报》援引印度当地消息源报道,印度男子索努搭乘火车前往杰汉茜,上车后发现没带钱包,赶紧冲下火车。妻子抱着一岁女儿,带着另一个孩子紧跟在他身后,匆忙中,没抱牢怀中婴儿。孩子掉落,仰面朝天躺在两条轨道中间。

一列火车驶来,从孩子上方驶过。幸亏孩子小,虽然身体与铁轨垂直,但头和手脚都没有搭在轨道上。

列车驶过后,一名男子立即跳下站台抱起女婴,交到她母亲手上。孩子受惊大哭,但没有受伤。在场众人不禁欢呼鼓掌。 (据新华社)

忧心

巨头鲸胃内掏出6千克塑料垃圾

印度尼西亚瓦卡托比国家公园 20 日说,公园内发现一头巨头鲸尸体,它胃里含将近 6 千克塑料垃圾。

公园在声明中说,这头鲸长 9.5 米,尸体出现在卡波塔岛附近水域。国家公园工作人员在它胃里发现将近 6 千克塑料垃圾,包括 115 个塑料杯、25 个塑料袋、4 个塑料瓶、2 只拖鞋、一个尼龙袋和超过 1000 块塑料制品残余。

世界野生生物基金会印度尼西亚地区海洋物种保护协调员德维·苏普拉普提说:"虽然我们无法推测它的死因,但我们看到的事实实在可怕。"

苏普拉普提说,这头鲸尸体被发现时已高度腐烂,很难判断它的死因是否与塑料有关。不过,有迹象显示"塑料垃圾可能引发"它的死亡。 (据新华社)